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[luToMeranoBupycHyIo nHGEKIK0 BEl HUKOTIa He BRIJIEUNUTE, a U JIEUUTh ee He UMeeT CMEBICTIA.
Ecnu y Bac paHee Onlnia IUTOMETranoBApyCcHas MHGEKLNS, TO OHA TOYHO He SIBJISETCS MPUYUHON
BRIKHOHIIA. Ecu ke Bhl elf 3apa3uinch Bo BpeMs BhIHAIIMBaHUsS O6epeMeHHOCTH, TO TOTHA - MOXKET.

HacuerT cTpenToKoKKa - KaKOM UMEHHO CTPENTOKOKK, KaKOB ero TUTP, OTKYy/Ia BeIcesiu? XOTS U OH
BPSIITIN SIBJISETCS MPUYUHOM.

OHpeHeHI/ITb IIPUYXUHY BEIKHOBIIIA MOXKHO OBLIIO 10 MOp(l)OHOFI/I‘-IeCKOMy 1 TeHEeTU4YEeCKOMY aHaInu3y
OCTaTKOB IIJI0Ja.



